


Α.  Κωδικοποίηση Ερωτηματολογίου 
· Οι 30 ερωτήσεις του ερωτηματολογίου έχουν κατηγοριοποιηθεί σε 110  μεταβλητές. Επιπρόσθετα, υπάρχουν άλλες 5 μεταβλητές (111-115), οι οποίες αντιστοιχούν στην 1η σελίδα του ερωτηματολογίου.
· Κατά την καταχώρηση των στοιχείων στο Excel, κάθε στήλη θα αποτελεί μία μεταβλητή, ενώ κάθε γραμμή αντιστοιχεί σε ένα ερωτηματολόγιο.
· Οπότε θα προκύψει ένα πίνακας με 115στήλες (μία στήλη για κάθε μεταβλητή) και 30 γραμμές, με την κατωτέρω κωδικοποίηση (βλέπε πίνακα 1.)
· Η καταχώρηση της απάντησης σε μία ερώτηση γίνεται με την καταχώρηση του κωδικού της απάντησης.
· Οι  ερωτήσεις με το (*) είναι ανοικτές συνεπώς πρέπει να καταχωρήσετε το κείμενο που σας υπαγόρεψε ο ερωτώμενος.
· Σε κάποιες ερωτήσεις, ο ερωτώμενος έχει τη δυνατότητα της επιλογής "Άλλο". Στην περίπτωση αυτή ο ερωτώμενος θα πρέπει να προσδιορίσει τι σημαίνει "Άλλο" και στη συνέχεια πριν από την καταχώρηση απαιτείται  μία σχετική ανάλυση και επεξεργασία από εσάς.
 π.χ. στην ερώτηση 4 ο ερωτώμενος καλείται να επιλέξει μεταξύ των: 
1=πρωτοβάθμια,
2=δευτεροβάθμια,
3=τριτοβάθμια,
 4=χωρίς εκπαίδευση και
 5=άλλο.
Για παράδειγμα: έστω ότι ένας ερωτώμενος απαντήσει "άλλο" και το προσδιόρισε ως ΙΕΚ, στην περίπτωση αυτή πρέπει να προσθέσετε μία ακόμη κατηγορία, έστω 6=επαγγελματική εκπαίδευση  και να την καταχωρήσετε.
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